11Iro

HAmsna: Hacta
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.10.2010 07:20:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.10.2010 07:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/186432/answer/186433




BaM cremyeT o0paTUTHCS K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEIbCTBA [ 00C/IefoBaHus - aHAIU3 MOYHU
(o6mmuii, mo HeunnopeHKo, AByxCTaKaHHas mpoba), oceB Mo4u Ha MUKPO(DIIOPy, Ma3oK Ha
MHQEKIINHY, TIepelaBaeMbIe TTOJIOBLIM IIyTEM, OCMOTP Ha T'MHEKOJIOTUYEeCKOM KPEeCJIe M7 BHISICHEHUS
IIOJI0KEHMS YPETPHI 110 OTHOIIEHHUIO K BlIarajuily, SKCKpeTopHasa yporpadus u MUKIMOHHAS
mucToyperporpadus. [JanbHeuIe 0efCTBUS UCXOS U3 Pe3yIbTaTOB 00C/IeOBaHUS.



